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 الحركه:  الاولى المحاضرة

 مقدمة:

 ٚاٌّادٖ اٌمٖٛ ت١ٓ اٌؼلالٗ ِغ ٠رؼاًِ اٌزٞ اٌف١ض٠اء ِٓ اٌفشع رٌه ٘ٛ ا١ٌّىا١ٔه

 ٚٔؼطٟ اٌحشوٗ ذٛض١ح فٟ اٌش٠اض١ح اٌطشق عٕٕالش ٖ اٌّحاضشج ٘ز ٚفٟ.  ٚاٌحشوٗ

 .اٌّدشدٖ اٌحشوٗ تؼٍُ ا١ٌّىا١ٔه ِٓ اٌفشع ٘زا ٚٔذػٛ ِدشدا ٚصفا ٌٙا

 اْ.  ِشخؼ١ح ٌّحاٚستإٌغثح  ٌٍّٛضغ اٌّغرّش اٌرغ١ش تؤٔٙا ذؼشف اْ ٠ّىٓ فاٌحشوٗ

 ِٛلؼٗ ٠غ١ش الاٚي اٌدغُ اْ ٔمٛي فؼٕذِا ٔغث١اْ ِفِٙٛاْ ٌزٌه ذثؼا ٚاٌحشوح اٌغىْٛ

 ٌٍدغُ حشوح تإٌغثح حاٌح فٟ الاٚي اٌدغُ اْ تزٌه ٔؼٕٟ عاوٓ ثاْ ٌدغُ تإٌغثح

 اٌدغُ ػٓ ٔمٛي اٌثأٟ ٌٍدغُ تإٌغثٗ ِٛضؼٗ الاٚي اٌدغُ ٠غ١ش لا ٚػٕذِا اٌثأٟ

 . اٌثأٟ ٌٍدغُ تإٌغثٗ عىْٛ حاٌح فٟتؤٔٗ  الاٚي

 فٌٟٚىٕٗ  ٌٍغثٛسٖ تإٌغثح عىْٛ حاٌح فٟ سحٍرٗ ػٍٝ اٌداٌظ اٌطاٌة فؤْ رٌه ِٚغ

 اٌشخص فؤْ وزٌه.  اٌشّظ حٛي الاسض ٌذٚساْ ذثؼآ ٌٍشّظتإٌغثح حشوح  حاٌح

تإٌغثٗ  ِؼ١ٓ تاذداٖ حشوح حاٌح فٟ ف١ٙا ِٚٓ اٌغ١اسٖ ٠شا٘ذ ِث٣ اٌشاسع ػٍٝ اٌٛالف

 ٚاٌشخص عىْٛ حاٌح فٟ أٔٗ ٔفغٗ ٠شٜ اٌغ١اسٖ ساوة فؤْ اٌٛلد ٔفظ ٚفٟا١ٌٗ 

 ٠شاٖ ِا ػىظ تاذداٖ حشوح حاٌح فٟ ٚاشداس ت١ٛخ ِٓ ِٚاحٌٛٗ اٌشاسع ػٍٝ اٌٛالف

 .  اٌشص١ف ػٍٝ اٌٛالف اٌشخص

٘رضاص٠ٗ أ اٚ دٚسا١ٔٗ اٚ أرما١ٌح ذىْٛ فمذ ِرؼذدج تؤشىاي ذظٙشاٌحشوح  فؤْ أخ١شا

 اٌدغُ ف١ٙا ٠ىْٛ ٚاٌرٟ اٌخط١ح اٌحشوح ٟٚ٘ اٌحشوٗ أٛاع اتغظ تذساعح ٔثذأ عٛف.

 . تاٌدغ١ُ ٔغ١ّٗ الاتؼاد صغ١ش اٌّرحشن

 : مستقيم خط في الحركة

 ٟ٘ ا٤خغاَ حشوح دساعح ػٕذ ِؼشفرٙا ِٓ تذ لا ف١ض٠ائ١ح و١ّاخ ٕ٘ان 

: 

 : اٌّغافح -1

(  ب)  اٌّٛلغ اٌٝ(  أ)  اٌّٛلغ ِٓ ِغرم١ُ طش٠ك فٟ ع١اسج ذحشود إرا

 فإْ
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 ٚإرا( . ب أ)  اٌّغرم١ُ اٌّغاس طٛي ٟ٘ لطؼرٙا لذ ذىْٛ اٌرٟ اٌّغافح

 فٟ ِش١د

 اٌزٞ اٌّغاس طٛي ٠ىْٛ(  ِرغ١شٖ صٚا٠ا رٚ)  ِرؼشج أٚ ِمٛط ِغاس

 ٗ ٘ٛلطؼر

 

 تؤٔٙا ٔمطر١ٓ ت١ٓ اٌّغافح ذؼشف ٚ٘ىزا لطؼرٙا اٌرٟ اٌّغافح ِمذاس

 اٌّغاس طٛي

 .اٌطٛي تٛحذاخ ذماطػذد٠ح  و١ّح  ٟٚ٘ ت١ّٕٙا

 : الإصاحح -2

 ِٓ حشورٗ فٟ اٌدغُ ٠مطؼٗ اٌزٞ اٌّغرم١ُ اٌّغاس تؤٔٙا الإصاحح ذؼشف

 ٔمطح

 .اٌطٛي تٛحذاخ ذماطاذدا١٘ح  و١ّح  ٟٚ٘ اٌدذ٠ذج إٌمطح اٌٝ ِؼ١ٕح

فؤْ اصاحح اٌدغُ  x2اٌٝ إٌمطح  x1 ٔمطح ِٓ ٠رحشن خغُ أخزٔا فؤرا

Δx 

 :إٌمطر١ٓ إحذاث١اخ ت١ٓ اٌفشق ٟ٘

Δx = x2 - x1 

 اٌفؼٍٟ اٌطش٠ك طٛي ػٓ ذؼثش(  ل١اع١ح)  ػذد٠ح و١ّح فٟٙ اٌّغافح اِا

 فمظ ف١ض٠ائ١ح ٚٚحذج سلُ تاعرخذاَ ٚصفٙا ٠ّىٓ ٚ اٌدغُعٍىٗ  اٌزٞ

 إْ ح١ٓ فٟ

 ٠ّٚىٓ ِشخؼ١ح ٔمطح ػٓ اٌدغُ تؼذ ػٓ ذؼثش ِردٙح و١ّح ٟ٘ الإصاحح

 . ٚاذداٖ ف١ض٠ائ١ح ٚٚحذج سلُ تاعرخذاَ ٚصفٙا
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 .الاطٛاي ٚحذاخ ٟ٘ ٚالاصاحٗ اٌّغافٗ ٚحذاخ اْ

 : المتوسطة السرعة  -3

 في التغير إلى الإزاحة في التغير نسبة بأنه السرعة متوسط يعرف 

 .الزمن

v=Δx/Δt 

 :حيث

Δx = x2 - x1 

Δt = t2 - t1 

 

 

 لغّح حاصً ِٓ ٔاذدٗ ا٢ٔٙ ِردٙح و١ّح اٌغشػح ِرٛعظ أْ ٔلاحظ

 ٚاذداٖ ِردٙح و١ّح إٌاذح ف١ىْٛ ػذد٠ٗ و١ّٗ ػٍٝ ِردٙح و١ّح

 . الإصاحح اذداٖ ٘ٛ اٌغشػح ِرٛعظ

 :هالاني السرعة -4

 أٞ الا١ٔح . تاٌغشػح ذذػٝ اٌدغ١ُ ِغاس ِٓٔمطح  أٞ ػٕذ اٌغشػح أْ

 ػٍٝ الإصاحح ٌّؼادٌح ا٤ٌٚٝ اٌّشرمح ٟ٘ ٌٍدغُ الا١ٔح اٌغشػح اْ

 .اٌضِٓ

V=dx/dt 

 .الزمن وحدات على طولال وحدات ھي السرعة وحدات ان
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 : اٌرا١ٌح اٌؼلالح حغة ٠رحشن خغُ:  ِثاي

x = 3t2 + 2t – 5 

 t = 2 sec  ، t = 4 sec الزمن عند الانية السرعة احسب

 

 : اٌحً

V=dx/dt 

v = 6t + 2 

 اٌضِٓ ػٕذ الا١ٔح اٌغشػح عٕحغة ٚا٢ْ

-1 

t = 2 

v = 6 ×2 + 2 

m / sec  14 = 

2- 

t = 4 

v = 6 x 4 + 2 

26 m / sec = 

 :الأطلاق -5

 حٔاذد لأٙا و١ّح ػذد٠ح ٚ٘ٛ اٌضِٓ ٚحذج فٟ اٌّمطٛػح اٌّغافح ٘ٛ

 لغّح ػٓ
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 ِٓ الأطلاق فُٙ ٠ّٚىٓ ػذد٠ح و١ّح ػٍٝ(  اٌّغافح)  ػذد٠ح و١ّح

 :اٌراٌٟ اٌّثاي خلاي

 تٕفظ ٚاخشٜ اٌشّاي تاذداٖ عاػح/وُ(  50)  تغشػح ذغ١ش ع١اسٖ

 تؤْ ٔمٛي الاذطلاق ػٓ ٔرحذز فؼٕذِا اٌدٕٛب داٖتؤذاٌغشػح 

 .ِخرٍف١ٓ تاذدا١٘ٓ ٌّٙا اٌغشػح ٌٚىٓ الاذطلاق ٔفظ ٌّٙا اٌغ١اسذ١ٓ

 :ًاٌرؼد١ -6

 ػٓ ٔاذح٢ٔٙا  ِردٙح و١ّح ٚاٌرؼد١ً اٌضِٓ ِغ خغُ ذغ١شعشػح ٘ٛ

 و١ّح لغّح

 أْ رٌه ِٚؼٕٝ ِٛخثح ل١ّرٙا ذىْٛ لذ.  و١ّح ػذد٠ح ػٍٝ ِردٙح

 اٌدغُ عشػح

 عشػح أْ رٌه ِٚؼٕٝ عاٌثح ال١ّرٙ ذىْٛ ٚلذ اٌٛلد تّشٚس ذض٠ذ

 ذرٕالص اٌدغُ

 .اٌٛلد ِشٚس ِغ

 : التعجيل متوسط -7

 ٠حذز اٌرٟ اٌض١ِٕح اٌفرشج إٌٝ اٌغشػح ذغ١ش ت١ٓ إٌغثح ػٓ ػثاسج ٘ٛ

 اٌرغ١ش

 :اْ أٞ خلاٌٙا

a= Δv/Δt  
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 :الأٟ اٌرؼد١ً -8

 حشورٗ  ٌحظاخ ِٓ ٚلد أٞ ٚفٟ ٔمطح أٞ فٟ اٌدغُ ذؼد١ً ٚ٘ٛ

 ٘زا ٌغشػح ا٤ٌٚٝ اٌّشرمح ٘ٛ ِا ٌدغُ الأٟ اٌرؼد١ً أْ ٠رضح ٚ٘ىزا

 اٌّشرمح أٔٗ ػٍٝ اٌرؼد١ً ٠ؼشف أْ ٠ّٚىٓ وّا. ٌٍضِٓ تإٌغثح اٌدغُ

 :اْ أٞ اٌضِٓ اٌٌٝلاصاحٗ  اٌثا١ٔح

a = dv /dt 

or 

a = d
2
x/dt

2
 

 .اٌضِٓ ٚحذاخ ػٍٝ اٌغشػح ٚحذاخ ٟ٘ ًاٌرؼد١ ٚحذاخ اْ


